
 
 
 
 
Referat af Generalforsamling i Grundejerforeningen for Leos Allé 2023-24 
 
Generalforsamlingen blev holdt onsdag den 13. marts 2024 i Medborgerhusets café. Bestyrelsens seks medlemmer og 
to suppleanter deltog i generalforsamlingen. Derudover deltog grundejerforeningens revisor og yderligere ti beboere 
fra Leos Allé. Fra tre husstande deltog to personer. I alt var 16 husstande repræsenteret. 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne. 
 

1. Valg af dirigent 
Peter Jensen blev valgt til dirigent, og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 
2. Beretning fra bestyrelsen  
Bente Solgaard fremlagde bestyrelsens beretning. Emnerne var selvsagt trafik, som er et hovedfokus for 
foreningen. Hjertestarteren, som foreningen har fået sat op på hjørnet af Brorsonsvej og Leos Allé, og som 
foreningen nu står for driften af. Lidt om økonomi og kommunikation i foreningen. Sidste emne var aktiviteter, 
hvor bestyrelsens idéer til sociale arrangementer blev fremlagt. Beretningen kan læses på grundejerforeningens 
hjemmeside www.leosalle.dk. 
 
3. Foreningens regnskab 
Kirsten Møballe Christiansen fremlagde foreningens regnskab 2023 og budget 2024. Begge dele blev godkendt. 
Regnskab og budget kan læses på grundejerforeningens hjemmeside www.leosalle.dk. 
 
4. Valg af formand.  
Bente Solgaard var på valg og modtog ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Simon Gunborg, nr. 52. Han blev 
enstemmigt valgt med 16 for og 0 imod. 
 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer - vælges for to år. 
a. På valg var Susanne Harpøth, som ikke modtog genvalg. Bestyrelsen foreslog Ole Nørgaard, nr. 50. Han blev 
valgt. 
b. På valg var Peter Jensen, som blev genvalgt. 
 
6. Valg af suppleanter (vælges for et år) 
a. På valg var Henning Mortensen, som blev genvalgt. 
b. På valg var Simon Gunborg. Da han blev valgt som formand, og der ikke meldte sig andre, blev det besluttet 
kun at vælge en suppleant. 
 
7. Valg af revisor (vælges for et år) 
a. På valg var Helle Schmidt nr. 31. Hun blev genvalgt. 
 
8. Behandling af indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen. 
 
9. Kontingent 2024 
Kontingent for ak�tive medlemmer i 2024 blev fastsat til 100 kr. pr. husstand. Kontingentet kan indbetales på 
grundejerforeningens konto i Danske Bank reg.nr. 3534, Konto nr. 10642566.  
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10. Eventuelt 
a. Juleudsmykning 
Under evt. fremlagde Henning Mortensen en idé om juleudsmykning på Leos Allé. Han havde fået fremstillet en 
julestjerne i metal, som kunne hænges op i lysmasterne. For at undgå udtag til elektrisk belysning, var julestjernen 
malet med fluorescerende maling, som lyser op, når lyset fra lysmasterne rammer julestjernen. Tønder Kommune 
har tilkendegivet, at lysmasterne må bruges, og at vi kan få strøm fra lysmasterne. Henning foreslog, at 
grundejerforeningen skulle stå for ophængningen. Der var forskellige kommentarer til forslaget. Bl.a. var der flere, 
som ikke ønskede, at det skulle være grundejerforeningens ansvar at hænge julebelysningen op og ligeledes var 
der holdninger til såvel design og om der skal være lys i eller ej. Henning oplyste, at stjernen kan laves med LED-
belysning.  
 
Det blev foreslået at nedsætte en arbejdsgruppe, der først og fremmest undersøger om gadens beboere er 
interesserede i juleudsmykningen og dernæst udarbejde- og opsætte en prototype. Når det bliver konkret, kan 
gadens beboerne tilkendegive, om de er for eller imod julebelysningen i lygtepælen. 
 
b. Trafikale forhold på Leos Allé 
Efter sidste punkt på dagsordenen var der en snak om trafikken på Leos Allé. Der er forskellige opfattelser af, om 
trafikken opleves generende. Bente Solgaard læste en mail højt fra en beboer på gaden, som tilsluttede sig 
synspunktet om, at bilerne kører for hurtigt og at det er til fare for cyklende børn. Både i mailen og på mødet kom 
der forskellige forslag til at forbedre trafikforholdene på gaden, fx. skilte med "Legende børn", lukning af vejen, 
chikaner langs hele vejen og nye træer. Det er et problem, at chikanerne kan passeres uden at dreje på rattet. 
Chikanerne opfordrer til slalomkørsel. Der burde være bump. Vi kan selv påvirke hastigheden ved at køre 
langsomt, når vi kører på gaden. Støjende trafik er også et problem, fx larmer andelsboligforeningens små 
maskiner, og scootere er også støjende. Det blev klart, at trafikken er noget, der optager mange på Leos Allé. 

 
 
 
 
 


